

Bugünün Takvimi

| Saat | Ülke | Veri | Dönem | Beklenti | Önceki |
|-------|-----------|--------------------------------------|---------|----------|--------|
| 10:00 | Türkiye | İmalat PMI | Şubat | | 48,1 |
| 10:00 | Türkiye | GSYH - Çeyreklik (%) | 4Ç25 | 0,4 | 1,1 |
| 10:00 | Türkiye | GSYH - Yıllık (%) | 4Ç25 | 3,8 | 3,7 |
| 11:00 | Türkiye | Öncü Dış Ticaret Dengesi (milyar \$) | Şubat | | 8,4 |
| 11:55 | Almanya | İmalat PMI | Şubat-F | 50,7 | 50,7 |
| 12:00 | EB | ECB Başkanı Lagarde'in Konuşması | Şubat-F | 50,8 | 50,8 |
| 12:30 | İngiltere | İmalat PMI | Şubat-F | 52,0 | 52,0 |
| 17:00 | EB | ECB Başkanı Lagarde'in Konuşması | | | |
| 17:45 | ABD | İmalat PMI | Şubat-F | 51,4 | 51,2 |
| 18:00 | ABD | ISM İmalat PMI | Şubat | 51,5 | 52,6 |

Güne Başlamadan Bilinmesi Gerekenler

Hafta sonu Orta Doğu'da tansiyonun sert şekilde yükselmesi küresel risk iştahını baskılıyor. ABD ile İran arasında süren nükleer müzakerelere ilişkin söylemler geçtiğimiz hafta sertleşirken, hafta sonu ABD ve İsrail İran'a yönelik geniş çaplı bir operasyon başlattı. İran'ın da bölgedeki ABD üslerine ve İsrail'e misilleme adımları atması ardından İran dini lideri Hamaney'in hayatını kaybettiği öğrenilirken, Hürmüz Boğazı'na yönelik güvenlik endişeleri küresel piyasalar açısından belirsizliği daha da arttırmış durumda. Bu gelişmelerin sarsıntısıyla yeni haftaya küresel piyasalarda satıcı bir başlangıç yapıyoruz. Asya borsaları genelinde satışlar öne çıkarken, Çin endeksleri pozitif ayrışıyor. ABD ve Avrupa vadeli endeksleri de negatif bölgede seyrediyor. Cuma günü de olaylar öncesinde ABD spot endeksleri satıcıları kapanışlar gerçekleştirmişti. Dow Jones %1,05, S&P500 %0,43 ve Nasdaq %0,92 değer kaybetmişti.

Dolar endeksi haftaya yükselişle başlayarak 98,1 seviyesini test etmesi ardından 97,9 civarında seyrediyor. ABD tahvil faizleri ilk etapta güvenli liman talebinin etkisiyle geri çekilse de faizlerde yeniden yukarı yönlü hareket izlenirken, 2 yıllık tahvil faizi %3,39, 10 yıllık tahvil faizi ise %3,96 seviyelerinde bulunuyor. Doların güç kazanmasıyla birlikte EURUSD paritesi 1,1775 seviyelerine gerilerken, GBPUSD de benzer şekilde 1,3425 civarında işlem görüyor. Yeni haftada da İran merkezli gelişmeler piyasalarda ana belirleyici unsur olmaya devam edecek. Saldırıların ve misillemelerin süresi ve kapsamı, özellikle enerji arzı açısından kritik önem taşıyor. Jeopolitik baskıların yanı sıra ABD'de bu hafta istihdam verilerinin öne çıktığı yoğun bir veri takvimi bulunuyor.

İran ve ABD geriliminin küresel risk algısını bozması ve piyasalarda oynaklığın artabileceği beklentisi sonrasında yurt içinde regülatörlerden piyasa istikrarını korumaya yönelik bir dizi önleyici adım geldi. Borsa İstanbul'da açığa satış işlemleri 6 Mart seans sonuna kadar yasaklanırken, emir/işlem oranı 5:1'den 3:1'e düşürüldü. TCMB ise bir hafta vadeli repo ihalelerine ara verdiğini ve döviz piyasasında sağlıklı fiyat oluşumunu desteklemek amacıyla Türk lirası uzlaşmalı vadeli döviz satım işlemlerine başlanacağını duyurdu. Söz konusu adımlar, jeopolitik çok dönemlerinde sert hareketlere neden olabilecek spekülasyon işlemleri sınırlamayı ve kur tarafında aşırı oynaklığı önlemeyi hedefliyor. Alınan önlemlerin ardından dolar/TL haftaya sınırlı bir yükselişle 43,97 seviyelerinde başladı. Buna karşın 5 yıllık CDS primi 235 seviyesine yükselmiş bulunuyor. BIST100 endeksi ise gelişmeler öncesinde de Cuma günü zayıf bir görünüm sergilerken, günü %1,16 düşüşle 13.717 puandan tamamladı. Endekste işlem hacmi ise 225,4 milyar TL olarak gerçekleşti.

Jeopolitik risklerin belirgin şekilde yükselmesi ve Orta Doğu'daki çatışmaların bölgesel enerji arzını sektöre uğratabileceği endişesi, emtia piyasalarında sert fiyat hareketlerini beraberinde getirdi. Ons altın 5.393\$ seviyelerine kadar yükseldikten sonra 5.360\$ civarında seyrediyor. Cuma günü 94,00\$ seviyelerinden kapanan ons gümüş ise piyasa açılışıyla 99,68\$ seviyesini görmesi ardından 94,25\$ seviyelerinde işlem görüyor. Arz endişeleri ile 82\$ üstüne çıkarak haftaya başlayan Brent petrol, 77,7\$ seviyelerinde hareket ediyor. Bitcoin ise 66.700\$ civarında bulunuyor.

Günün Teknik Seviyeleri

- ♦ **EURUSD:** yukarı yönde 1,1808–1,1847 aşağı yönde 1,1700–1,1668 seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **GBPUSD:** yukarı yönde 1,3482–1,3539, aşağı yönde 1,3400–1,3368 seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Altın:** yukarı yönde 5.446\$–5.697\$, aşağı yönde 5.243\$–5.180\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Gümüş:** yukarı yönde 100,01\$–104,42\$, aşağı yönde 90,74\$–88,16\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Platin:** yukarı yönde 2.503\$–2.673\$, aşağı yönde 2.301\$–2.249\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **XAU/EUR:** yukarı yönde 4.673€–4.899€, aşağı yönde 4.444€–4.391€ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **XAGEUR:** yukarı yönde 86,41€–92,75€, aşağı yönde 76,96€–74,72€ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **USDTRY:** yukarı yönde 44,2000, aşağı yönde MOST indikatörü 42,9155 seviyesi öne çıkıyor.
- ♦ **BIST100:** yukarı yönde 13.862–13.907, aşağı yönde 13.402–12.293 seviyeleri öne çıkıyor.

FX Market Yenilendi!
 Canlı kur takibi,
 alarm kurma,
 emir verme ve
 yeni eklenen
 portföyüm özelliklerini
 yeni tasarımlarla
 keşfetmeye
 hemen başlayın.

Fibabanka Mobil'i indirmek için



Nazlı Dilcu Dağ
dilcu.dag@fibabanka.com.tr

Verde Zeyn Sakallı
verdezeyn.sakalli@fibabanka.com.tr

* Bu rapor arka sayfada yer alan çekince bildirimini ile bir bütündür.

Piyasalarda Öne Çıkan Haberler

Türkiye

- 2026 Ocak ayında işsiz sayısı 15 ve daha yukarı yaştaki kişilerde bir önceki aya göre 73 bin kişi artarak 2 milyon 819 bin kişi olurken, işsizlik oranı 0,3 puan artarak %8,1 seviyesinde gerçekleşti.
- Türk-İş Açlık ve Yoksulluk Sınırı Araştırması'na göre şubat ayında gıda enflasyonu aylık olarak %3,65 oldu. Ocak ayında aylık gıda enflasyonu %3,58 olarak kaydedilmişti. Ankara'da yaşayan dört kişilik bir ailenin sağlıklı, dengeli ve yeterli beslenebilmesi için yapılması gereken aylık gıda harcaması tutarı, kamuoyunda bilinen adıyla açlık sınırı 32 bin 365 TL'ye çıktı. Gıda harcaması ile giyim, konut (kira, elektrik, su, yakıt), ulaşım, eğitim, sağlık ve benzeri ihtiyaçlar için yapılması zorunlu diğer aylık harcamalarının toplam tutarı diğer değişler yoksulluk sınırı da 105 bin 424 TL seviyesini gördü. Bekâr bir çalışanın yaşama maliyeti 'de aylık 41 bin 899 TL 'ye yükseldi.
- Türkiye Ekonomi Politikaları Araştırma Vakfı (TEPAV) verilerine göre, 2026 yılı şubat ayında aylık gıda enflasyonu %6,74 ile son iki yılın en yüksek seviyesine ulaşırken, yıllık bazda bu oran %33,8 olarak kaydedildi. Bu dönemde taze sebze ve süt ürünleri fiyatlarındaki artış öne çıktı.
- Kredi derecelendirme kuruluşu Rating and Investment Information (R&I), Türkiye'nin yabancı para cinsinden uzun vadeli kredi notunu "BB-" seviyesinden "BB"ye yükseltti, böylece ülkenin kuruluş nezdindeki kredi notu 8 yıl sonra ilk kez artırılmış oldu. Kurum kredi not görünümünü ise "durağan" olarak teyit etti. R&I tarafından hazırlanan değerlendirme raporunda, son dönemde uygulanan makroekonomik istikrar odaklı politika çerçevesinin, kredi notu artışında belirleyici olduğu belirtildi.
- Hazine ve Maliye Bakanlığı, Mart-Mayıs 2026 döneminde 1 trilyon 264 milyar liralık iç borç servisine karşılık 1 trilyon 1,145 milyar liralık iç borçlanmaya gidecek.
- SPK, aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri ve kripto varlık hizmet sağlayıcıları tarafından uygulanacak uzaktan kimlik tespiti yöntemleri ile elektronik ortamda sözleşme kurulmasına ilişkin düzenlemede değişikliğe gitti. Yapılan değişiklikle tebliğin adı ve kapsamı güncellenirken, uzaktan kimlik tespiti ve elektronik ortamda sözleşme kurulmasına ilişkin usul ve esasların kripto varlık hizmet sağlayıcılarını da içerecek şekilde genişletildiği bildirildi. Böylece aracı kurumlar ve portföy yönetim şirketlerinin yanı sıra kripto varlık alanında faaliyet gösteren kuruluşlar da düzenleme kapsamına alındı.
- Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, İsrail ve ABD'nin İran'a yönelik saldırıları ile İran'ın Körfez ülkelerine karşı başlattığı eylemleri kabul edilemez olarak nitelendirdi. Cumhurbaşkanı Erdoğan da ABD ve İsrail'in İran'a yönelik saldırılarından üzüntü ve endişe duyduklarını belirterek hem İran'ın egemenliğinin ihlal edilmesini hem de Körfez ülkelerine yönelik füze ve drone saldırılarını kabul edilemez bulduklarını söyledi.
- İstanbul Ticaret Odası (İTO) verilerine göre, şubat ayında İstanbul'da perakende fiyat hareketlerinin göstergesi olan İTO İstanbul Tüketici Fiyat Endeksi'nin aylık artışı %3,85, yıllık artış ise %37,88 olarak gerçekleşti.
- AB Komisyonu Başkanı Ursula von der Leyen, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ile iyi bir telefon görüşmesi gerçekleştirdiklerini belirterek, bölgedeki gerilimin ele alındığını ve yakın koordinasyonun önem taşıdığını vurguladı. Von der Leyen, Türkiye'nin arabuluculuk çabalarını memnuniyetle karşıladıklarını ve diplomasinin tek uygulanabilir yol olduğu konusunda hemfikir olduklarını ifade etti.
- Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, jeopolitik gelişmelerin ekonomiye olası etkilerinin tüm yönleriyle değerlendirildiğini belirterek, Türkiye ekonomisinin güçlü makroekonomik temellere sahip olduğunu ve şoklara karşı direnç gösterdiğini vurguladı.
- Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek başkanlığında toplanan Finansal İstikrar Komitesi, bölgedeki jeopolitik gerginliklerin etkilerini ele alarak Türkiye ekonomisinin dış şoklara karşı dirençli olduğunu vurguladı. Finansal sistemin riskleri yönetecek kapasitede olduğunu belirten Komite, piyasa istikrarını korumak adına gerekli tüm tedbirlerin hazır olduğunu ve kararlılıkla uygulanacağını duyurdu.
- Borsa İstanbul'dan yapılan duyuruya göre Yönetim Kurulu'nun 1 Mart tarihli kararıyla Pay Piyasasında emir/işlem oranı (OTR) ikinci bir duyuruya kadar 5:1'den 3:1'e düşürüldü.
- SPK, 6 Mart seans sonuna kadar borsada açığa satışı yasak kararı alındığını duyurdu.
- TCMB, döviz piyasasının sağlıklı işleyişini desteklemek, kur oynaklığını sınırlamak ve döviz likiditesini dengelemek amacıyla TL uzlaşmalı vadeli döviz satım işlemlerine başlayacağını açıkladı.
- TCMB, finansal piyasalardaki gelişmeleri gerekçe göstererek 1 hafta vadeli repo ihalelerine geçici süreyle ara verdi.

Avrupa

- Almanya'da mevsimsellikten arındırılmış işsiz sayısı, Şubat'ta ocak ayına göre 14 bin 670 azalarak 3,07 milyon oldu. Mevsimsellikten arındırılmış işsizlik oranı da Şubat'ta 0,1 puan artarak %6,3'e yükseldi. Açıklamada görüşlerine yer verilen Federal İş Ajansı Başkanı Andrea Nahles, "Kış arasının sonuna gelmesine rağmen işgücü piyasası ivme kazanamıyor. İşsizlik rakamları neredeyse hiç değişmiyor ve 3 milyon sınırının üzerinde kalmaya devam ediyor" değerlendirmesinde bulundu.
- Avrupa Merkez Bankası'nın (ECB) Tüketici Beklentileri Anketi'ne göre, Tüketicilerin 12 ay için ortalama enflasyon beklentisi %2,8 seviyesinden 2,6'ya geriledi. ECB açıklamasında, düşük gelir grubundaki katılımcıların, yüksek gelir grubundakilere oranla enflasyon algısının daha yüksek kalmaya devam ettiği belirtildi. Tüketicilerin gelecek 3 yıllık sürece dair enflasyon beklentisi %2,6'da sabit kalırken, 5 yıllık uzun vadeli beklenti %2,4'ten 2,3'e indi.
- Almanya'da AB uyumlu TÜFE şubatta bir önceki aya göre beklentilerin altında %0,4 artarken yıllık bazda artış hızı %2'ye indi. Enerji ve gıda hariç enflasyon da şubatta %2,5 oldu. Enflasyondaki bu gerilemede en büyük etken, enerji maliyetlerindeki düşüş oldu.

* Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.



- Avrupa Birliği (AB) Komisyonu, Güney Ortak Pazarı (MERCOSUR) ile yapılan tartışmalı ticaret anlaşmasını resmi onay süreci tamamlanmadan önce geçici olarak uygulamaya başlayacak.
- Avrupa Merkez Bankası (ECB) Üyesi Joachim Nagel, uluslararası yatırımcıların güven kaybıyla birlikte ABD dolarının geleneksel "güvenli liman" statüsünün giderek daha fazla sorgulandığını ve zayıf seyrin sürebileceğini belirtti. Euronon değer kazancının bölge ekonomisi için kritik olduğunu vurgulayan Nagel, ECB'nin mevcut enflasyon görünümünden memnun olduğunu ve para politikasını her iki yönde de esnetmeye hazır olduklarını ifade etti.

ABD

- ABD'de ocak ayında üretici fiyatları bir önceki aya göre %0,5 artarak beklentilerin üzerinde yükseldi. Aylık bazda üretici fiyatlarında Eylül ayından beri en büyük artış gerçekleşti. Yıllık bazda ise ÜFE, ocak ayında %2,9 artış kaydetti. Ocak ayındaki artışın temel kaynağı hizmet fiyatları oldu. Hizmet endeksi %0,8 yükselerek Temmuz 2025'ten bu yana en güçlü artışı kaydetti. Artışta özellikle toptancı ve perakendecilerin marjlarını yansıtan ticaret hizmetleri kalemindeki %2,5'lik sıçrama etkili oldu. Ayrıca gıda ve enerji hariç ÜFE aylık bazda %0,8 artarak %0,3'lük beklentinin üzerinde gerçekleşti. Kişisel tüketim kalemini yansıtan ÜFE artışı ise Ocak'ta %0,4 oldu.
- ABD'de mevsim etkisinden arındırılmış inşaat harcamaları, geçen yıl aralıkta bir önceki aya kıyasla %0,3 artarak 2 trilyon 168,8 milyar dolar oldu ve beklentileri aştı. Kamu inşaat harcamaları, geçen yıl aralıkta %0,5 azalırken özel sektör inşaat harcamaları, %0,5 yükseldi. İnşaat harcamaları, Aralık 2025'te yıllık bazda ise %0,4 artış kaydetti.
- Atlanta Fed, GDPNow modelini kullanarak hazırladığı ABD ekonomisinin 2026 yılı birinci çeyrek büyüme tahminini %3,1'den %3,0'e indirdi.
- ABD Başkanı Donald Trump, Yüksek Mahkemenin tarifelerle ilgili kararının, ABD'nin ülkelere ve şirketlere yüz milyarlarca doları iade etmesini gerektirebileceğini ifade etti. Trump, ABD'den yıllarca faydalanan ve izin verilmemesi gereken milyarlarca doları alan ülkelerin ve şirketlerin "son derece hayal kırıklığı yaratan bu karar" sonucunda daha önce görülmemiş türden "hak edilmemiş bir beklenmedik kazanç" elde etme hakkına sahip olmalarının mantıklı olmadığını savundu.
- ABD Başkanı Donald Trump, ulusal güvenlik gerekçesiyle yapay zekâ şirketi Anthropic'in teknolojisinin federal kurumlarda kullanımının derhal durdurulması talimatını verdiğini açıkladı. Diğer taraftan, OpenAI'nin Pentagon ile yaptığı yapay zekâ entegrasyon anlaşması sonrası çok sayıda kullanıcı ChatGPT aboneliğini iptal ederek Anthropic'in Claude modeline yöneldi. "QuitGPT" kampanyasına 1,5 milyondan fazla imza atılırken, Claude ABD App Store'da en çok indirilen uygulamalar arasında üst sıralara yükseldi.

Asya

- Japonya Merkez Bankası (BOJ) Başkan Yardımcısı Ryozo Himino, merkez bankasının faiz artışlarını sürdürerek para politikasını kademeli olarak daha nötr bir konuma taşımasının beklendiğini söyledi. Himino, geçmişteki faiz artışlarının Japonya ekonomisi üzerindeki etkisinin şimdiye kadar sınırlı kaldığını belirtti. Çekirdek enflasyonun istikrarlı bir şekilde yükseldiğini, ancak bunun %2 hedefine ulaştığını kesin olarak söylemenin henüz erken olduğunu vurgulayan Himino, enflasyon açığının şu an hafif negatif seyrettiğini, ancak ilerleyen dönemde sıfıra yaklaşmasının beklendiğini ifade etti.
- Japonya'nın imalat sektörü şubat ayında son dört yılın en hızlı büyümesini gerçekleştirdi. S&P Global Japonya İmalat Satın Alma Yöneticileri Endeksi (PMI), ocaktaki 51,5 seviyesinden 53,0'a yükselerek Mayıs 2022'den bu yana en güçlü genişlemeyi kaydetti.

Dünyadan

- Trump Cuma günü, İran'ın iyi niyetle müzakere etmediğini savunarak Tahran ile yürütülen görüşmelerin gidişatından memnun olmadığını söyledi. Trump, İran'ın nükleer silaha sahip olamayacağını vurgularken yeni temaların süreceğini belirtti.
- İsrail Savunma Bakanı Yisrael Katz, İran'a karşı önleyici saldırı başlatıldığını açıklarken ülke genelinde olağanüstü hâl ilan edildiğini duyurdu. İsrail ordusu, olası füze saldırılarına karşı halkın sığınaklara yönelmesine çağrısında bulundu. ABD Başkanı Donald Trump, İran'a yönelik ABD-İsrail saldırıları kapsamında büyük bir operasyon başlatıldığını açıkladı. İran, ABD ve İsrail'in saldırılarına karşılık olarak bölgedeki tüm ABD üslerine yönelik operasyon başlattığını duyurdu.
- İran devlet televizyonu, İran dini lideri Ayetullah Ali Hamaney'in ABD-İsrail saldırısı sonucunda yaşamını yitirdiğini açıkladı. Devrim Muhafızları Ordusu, Hamaney'in hayatını kaybetmesinin ardından İsrail'e ve bölgedeki ABD üslerine kısa süre içinde misilleme saldırısı başlatılacağını belirtti.
- ABD ve İsrail saldırılarında İran Genelkurmay Başkanı Abdurrahim Musevi ile Devrim Muhafızları Ordusu Genel Komutanı Muhammed Pakpur'un da aralarında bulunduğu üst düzey askerî isimlerin hayatını kaybettiği bildirildi
- İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan, Hamaney'e yönelik suikasti tüm Müslümanlara karşı bir savaş olarak nitelendirerek, İran'ın intikamı "görev ve meşru bir hak" olarak gördüğünü açıkladı.
- ABD ve İsrail'in İran'a yönelik saldırılarının ardından Hürmüz Boğazı'nın kapatıldığına ilişkin iddialar gündeme gelirken, bölgede ticari gemi trafiğinde bazı tanker ve konteyner gemilerinin rota değiştirerek U dönüşü yaptığı görüldü.
- Fransa Cumhurbaşkanı Emmanuel Macron, ABD ve İsrail'in İran'a yönelik saldırılarının ardından Birleşmiş Milletler Güvenlik Konseyi'ni (BMGK) acil toplantıya davet ettiğini duyurdu.
- İngiltere hükümeti, ABD ve İsrail'in İran'a yönelik saldırılarının ardından daha geniş bir bölgesel çatışma görmek istemediklerini açıkladı. Londra yönetimi, İran'ın nükleer silah edinmesine izin verilmemesi gerektiğini vurguladı.

* Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.



- Çin Dışişleri Bakanı Vang Yi, ABD ve İsrail'in İran'a yönelik saldırılarının uluslararası hukuku ihlal ettiğini belirterek, egemen bir ülkenin liderinin öldürülmesinin kabul edilemez olduğunu vurguladı. Vang, askeri eylemlerin derhal durdurulması ve uluslararası toplumun tek taraflı adımlara karşı ortak ve net bir tutum sergilemesi çağrısında bulundu.
- Rusya Güvenlik Konseyi Başkan Yardımcısı Dmitriy Medvedev, ABD ile İsrail'in İran'a başlattığı saldırıya tepki göstererek, "Barış gücü ABD, bir kez daha gerçek yüzünü gösterdi" ifadesini kullandı.
- İran devlet televizyonu, Hürmüz Boğazı'ndan uyarılara rağmen geçiş yapmaya çalışan bir petrol tankerinin hedef alındığını ve geminin alev alarak batma noktasına geldiğini duyurdu.
- OPEC+, ABD ve İsrail'in İran'a yönelik saldırıları sonrası Orta Doğu'da petrol sevkiyatlarında yaşanan aksaklıklara rağmen üretimi günlük 206 bin varil artırma konusunda prensipte anlaştı.
- İngiltere Deniz Ticaret Örgütü (UKMTO), Pazar günü Umman Körfezi, Musandam açıkları ve Birleşik Arap Emirlikleri (BAE) kıyı sularında birden fazla ticari gemiye yönelik saldırıların doğrulanmasının ardından Hürmüz Boğazı'na ilişkin deniz güvenliği risk seviyesinin en üst düzey olan "kritik" seviyeye yükseldiğini açıkladı.
- İsrail ordusunun Lübnan genelinde hava saldırısı başlattığını duyurmasının ardından başkent Beyrut'ta patlama sesleri yükseldi.
- İran'ın Abu Dabi ve Dubai'ye yönelik gerçekleştirdiği misilleme saldırılarının ardından, Birleşik Arap Emirlikleri Sermaye Piyasası Kurulu (CMA) piyasa güvenliğini sağlamak amacıyla Abu Dabi (ADX) ve Dubai (DFM) borsalarında işlemlerin iki gün süreyle askıya alındığını duyurdu.
- ABD Başkanı Donald Trump, saldırıları sonucunda İran'daki askeri komuta kademesinin "yok edildiğini" savunarak, "Şu anda savaş operasyonları tüm gücüyle devam ediyor ve tüm hedeflerimize ulaşana kadar devam edecek." dedi.
- AP'nin konuya yakın kaynaklarına dayandırdığı haberine göre Trump yönetimi, İran'ın ilk saldırıyı yapmayı planladığına dair istihbarat olmadığını kabul etti.
- ABD Başkanı Donald Trump, İran ile yaşanan çatışmanın önümüzdeki dört hafta boyunca devam edebileceğini söyledi.

* Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.